



# РОСКОСМОС объявил 2016-й год «Годом Юрия Гагарина»

12 апреля 1961 года в 9 часов 7 минут с космодрома БАЙКОНУР состоялся запуск ракеты-носителя с космическим кораблём «Восток», на котором член первого отряда космонавтов 27-летний Юрий ГАГАРИН первым в мире совершил свой легендарный полёт в космос, открыв челове-

честву дорогу к звёздам. В этот день наша страна стала первой. Навсегда.

«КП» приглашает всех, для кого космос – это часть жизни, вспомнить, как это было. Пишите, приносите и присылайте свои материалы в редакцию газеты.



## ГАЗЕТА КАЛИНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА ГОРОДА КОРОЛЁВА КАЛИНИНГРАДКА

№22 (18486) | ВТОРНИК | 1 марта 2016 года | www.kaliningradka-korolyov.ru | ПОДЛИПКИ | КАЛИНИНГРАД | КОРОЛЁВ | Издаётся с января 1931 года

### Образование

## Готовим от школы до производства

Анна КЛОЧНЕВА

Работа Технологического университета в рамках научно-образовательного кластера «Северо-Восток» по подготовке кадров для предприятий и организаций города набирает обороты.

С целью ознакомления с возможностями обучения и работы в родном наукограде вуз организовал крупное профориентационное мероприятие – общегородское родительское собрание, уже второе в этом учебном году. В первый раз Технологический университет приглашал в свои стены родителей школьников 10–11-х классов. В этот раз собрание было посвящено тем, кто собирается получать профессиональное образование после 9-го класса.

Желающих узнать об образовательных возможностях, которые предоставляет вуз, работая в системе непрерывного образования «от школы до производства», оказалось очень много. Более 400 человек посетили Колледж космического машиностроения и технологий Технологического университета, где и проходило собрание. Большой интерес к вузу среди родителей королёвских школьников объясняется высокой репутацией университета, предоставляющего качественное образование и гарантированное трудоустройство благодаря тесному взаимодействию с предприятиями и организациями Королёва.

С приветственным словом к собравшимся обратились председатель городского Комитета образования Ирина Ваврик и первый проректор университета Ольга Ковальская. Выступающие пожелали гостям плодотворного вечера и выразили надежду на дальнейшее сотрудничество.

(Продолжение на с. 5)

### Жильё. Многоэтажку на улице Тарасовской сдадут этой весной

## Долгострой уходит в прошлое



ФОТО АНТОНЫ БЯКИНА

Алина ФЁДОРОВА

**«Новых обманутых дольщиков в Королёве появиться не должно», – подчёркивает Глава города Александр Ходырев. Чтобы удостовериться в этом, он приехал в микрорайон Текстильщик с проверкой, чтобы на месте увидеть, как обстоят дела с возведением многоэтажных домов №25, 2 и 14 по ул. Тарасовской.**

Многоэтажку сборно-монолитной конструкции строения на улице Тарасовской, дом 25, должна была возво-

дить компания «Славяне», она даже собрала деньги с части дольщиков. Но к строительству так и не приступила, переуступив права инвестора-застройщика другой компании. Взамен новый инвестор-застройщик получил на городской территории компенсационные площадки на улице Тарасовской под застройку ещё двух домов.

Стройка развернулась в начале 2012 года. Построить жилой комплекс теперь уже из трёх 25-этажных домов должны были к лету 2014 года. Но экономические проблемы возникли и у нового застройщика, став личными проблемами семей, купивших здесь квартиры.

В настоящее время строительные работы в доме 25 на Тарасовской улице выполнены на 98 процентов. Ежедневно на объекте трудятся 40 рабочих. Сейчас они заканчивают отделку фасада. Инженерные сети смонтированы, лифты установлены, оформлены входы в подъезды. Вместе с представителями компании-застройщика Глава Королёва прошёл по этажам. Всего в этом доме 432 квартиры. По словам Александра Ходырева, ключи собственники получат уже этой весной. Ситуацию он контролирует лично. Также в этом году, по плану, должны достроить дома №2 и 14.

### Визит

## Моряки из Королёва

Инна РОЖДЕСТВЕНСКАЯ

**В городском Совете ветеранов состоялась встреча родителей и родственников моряков, проходящих воинскую службу на большом десантном корабле «Королёв», с начальником военно-учётного стола контр-адмиралом Владимиром Ковтуненко и представителями городских СМИ.**

Поводом для встречи послужило возвращение королёвской

делегации из Балтийска. В этот раз моряков навещали их мамы.

Четверо наших земляков с лета 2015 года проходят срочную службу на БДК «Королёв». В конце января судно вернулось из дальнего плавания, которое длилось более восьми месяцев. За время похода экипаж выполнил десятки учебно-боевых задач как самостоятельно, так и в составе постоянного оперативного соединения ВМФ России в Средиземном море.

(Продолжение на с. 2)

### Городской парламент

## Михаил Гацко. Военный, учёный, депутат

АЛЕКСЕЙ ФЕДОСЕЕВ

**Городской Совет депутатов и «Калининградская правда» ведут совместный проект «Городской парламент» вот уже на протяжении 10 месяцев. За это время я успел пообщаться со многими людьми, представляющими своих избирателей в нашем органе местного самоуправления.**

Скажу без преувеличения, что каждый из них – личность неординарная, яркая и харизматичная. Многие достигли немалых успехов в столь разных направлениях деятельности, что это не может не вызывать удивления. Так, напри-

мер, нынешний собеседник «КП», заместитель председателя Горсовета Михаил Гацко – заслуженный юрист Московской области, полковник юстиции (в запасе), кандидат наук, автор ряда научных трудов. В 2015 году за военно-историческое исследо-

вание «Наши герои» он был удостоен премии Губернатора Московской области. Преподаёт в нескольких вузах и в то же время уже много лет избирается депутатом городского Совета (вначале – Юбилейного, а затем – объединённого Королёва).

Учитывая всё это, разговор с Михаилом Фёдоровичем я решил провести не в обычном для интервью формате «вопрос – ответ», а просто попросил его рассказать о своём жизненном пути.

(Продолжение на с. 3)

Электронная почта Главы города Королёва  
[a.hodyrev@korolev.ru](mailto:a.hodyrev@korolev.ru)



Единая диспетчерская служба  
[www.eds-korolev.ru](http://www.eds-korolev.ru)  
+7 (499) 929-9999



[a.hodirev](https://www.instagram.com/a.hodirev)  
Личный инстаграм Главы Королёва  
Александра Ходырева